

**INTEGRIT-XX. Kft.**

**Ügyintézés helyszíne:** 1204. Bp. Tátra téri új vásárcsarnok

**Levelezési cím:** PE1 1725. Pf. 39.

**Telefon** (06 1) 285-3081

**Fax** (06 1) 285-1691

**E-mail** [info@integritxx.hu](mailto:info@integritxx.hu)

**Web** [www.integritxx.hu](http://www.integritxx.hu)



Ikt.szám: IG-33- /2019

**Budapest, Főváros**  
**XX. Kerületi Önkormányzata**  
**Szabados Ákos**  
**Polgármester Úr részére**

**Budapest**  
Kossuth Lajos tér 1.  
1201

**Tárgy:** Kosuti Fesztivál faházak

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. 04. 13-án hozott **094/2017. (IV.13.) Ök. sz.** határozata alapján felhatalmazza az Integrit-XX. Kft-t hagyományteremtő céllal vásártartással egybekötött közösségi rendezvények megtartására.

A korábbi szervező, ESMTK Labdarúgó Kft, az akkor rendelkezésére álló, régi, rossz állapotú faházait részünkre értékesítette. Amint azt szakember (Simon Gedeon asztalos – Pesterzsébet Aranykezű Mestere) is megállapította, ezek a felépítmények sajnos már nem alkalmasak a rendezvényeken való felállításra. Felmerült a felújítás lehetősége is, de Simon úr véleménye szerint ez többre kerülne, mint új házak építése, úgy, hogy az eredmény ezt követően is kérdéses lenne.

Amint azt Ön is tapasztalhatta az általunk szervezett vásárok színvonala folyamatosan javul. A pesterzsébeti közönség visszajelzése és a növekvő látogatószám alapján, az emberek szeretik az új vásári struktúrát. A fejlődés egyetlen akadálya és a vásárok egyetlen szégyenfoltja a faházak állapota.

A fent említett Képviselőtestületi határozat alapján évente négy vásár szervezésére van lehetőségünk, de ezzel még egyik évben sem tudtunk élni. Ennek oka elsősorban az, hogy a tavaszi, nyári és őszi vásár olyan mértékű veszteséget termel, hogy azt a téli vásár még hathatós önkormányzati segítséggel is csak szerencsés esetben tudja kiegyenlíteni.

Előzetes megbeszélésünk alapján, ezúton kérem, hogy új faházak beszerzésére 2019 évben 15 millió forint + Áfa összeget biztosítani szíveskedjenek. Ezek a faházak nemcsak az általunk szervezett vásárok igényeit tudnák kielégíteni, de más önkormányzati rendezvényeken is használhatóak lehetnek.

Amennyiben lehetőség van rá, a gyors ügymenet érdekében, cégünk lebonyolítja a beszerzési eljárást. Ha ez nehezen járható, akkor számunkra az önkormányzati beszerzés is megfelelő, csak kérjük, hogy a folyamat minél előbb induljon el.

Segítségét előre is köszönöm.

**Budapest, 2019. április 24.**

Tisztelettel:



Potoczky Attila  
ügyvezető igazgató